



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

COMUNICAT DE PRESĂ

privind derularea proiectului: „Educația – șansa către societatea cunoașterii”

Ministerul Educației și Cercetării Științifice, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (MECȘ UMPFE) derulează proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii”. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), Axa Prioritară 2 - „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul Major de Intervenție 2.2 - „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”.

Proiectul, cu o durată totală de 18 luni, se implementează la nivel național, valoarea totală a acestuia fiind de 8.027.924,08 lei.

Activitățile care se derulează în prezent în cadrul proiectului sunt destinate grupului țintă eligibil și vor contribui în mod direct la atingerea indicatorilor; acestea vizează:

A. Sprijinirea, prin oferta educațională “Școala de familie”, destinată programelor de tip Școala după școala, a elevilor aflați în situație de risc de abandon școlar și a părinților acestora, mai exact a unui număr de:

230 de elevi cu risc de părăsire a sistemului educațional: sunt vizati în special membrii grupurilor vulnerabile precum copiii de etnie romă, persoanele cu dizabilități, persoanele din mediul rural, delincvenții juvenili, copii din familiile sărace;

230 de părinți ai elevilor cu risc de abandon școlar: aceștia vor fi consiliați cu privire la rolul lor esențial în evoluția școlară a propriului copil și vor fi implicați în activitățile prevăzute de programul Școala de familie;

B. Susținerea, prin intermediul Ghidului transdisciplinar dezvoltat ca material complementar programelor „A doua șansă”, a eforturilor de reintegrare în sistemul de învățământ a celor care au părăsit deja școala, mai exact a:

360 de tineri care au abandonat învățământul obligatoriu și au cel puțin 4 ani în plus față de vârsta specifică ultimei clase absolvite dar nu mai mult de 25 de ani;

Dovada apartenenței la categoriile de grup țintă menționate anterior se va face ținând cont de prevederile Ghidului Solicitantului, Condiții Specifice – Cerere de propuneri de proiecte strategice nr. 162.

Pentru mai multe informații privind proiectul cu titlul „Educația – șansa către societatea cunoașterii” puteți contacta echipa MECȘ-UMPFE la adresa de mai jos:

Manager de proiect: Alexandru Cătălin Preda

Str. Spiru Haret nr. 10-12, etaj 2,

sector 1, 010176, București

Telefon: 021 305 59 99

Fax: 021 305 59 89

e-mail: office@pmu.ro

<http://proiecte.pmu.ro>



Educația – șansa către societatea cunoașterii